

Bewerbungsbogen

Klima- und Umweltpreis der Bürgerstiftung für den Landkreis Fürstenfeldbruck

Für den Klima- und Umweltpreis der Bürgerstiftung für den Landkreis Fürstenfeldbruck können sich bewerben: Einzelpersonen, Gruppierungen und Initiativen, Vereine, Unternehmen, Bildungseinrichtungen und Betreuungseinrichtungen und vergleichbare Organisationen.

Das beworbene Projekt sollte Aktivitäten und Initiativen in den Bereichen Klima und Energiewende beinhalten und sich um Information und Aufklärung bemühen. Idealerweise sollte es dazu geeignet sein, nachgeahmt zu werden.

Initiative / Verein / Organisation etc.:	
Ansprechpartner:in:	
Adresse:	
Telefon:	
E-Mail:	
Folgendes Projekt wi	rd für den Klima- und Umweltpreis vorgeschlagen:
Name Projekt:	
Projektstart:	
Wirkungskreis:	
Website, Video:	
Beschreibung: (ggf. Anlagen beifügen)	

Stand: April 2025 Seite 1 von 3

Wer bewirbt sich um den Preis?



Bitte reichen Sie die Bewerbung bis 25. Juli 2025 bei der Bürgerstiftung für den Landkreis Fürstenfeldbruck ein:

per Mail: info@buergerstiftung-lkr-ffb.de

per Post: Bürgerstiftung Lkr FFB, Münchner Straße 5, 82256 Fürstenfeldbruck

Von den Voraussetzungen und Bedingungen, insbesondere von den Datenschutzhinweisen und der Fotofreigabe im Anhang, habe ich Kenntnis genommen.

Ort, Datum	Unterschrift Bewerber:in/Projektverantwortliche:r
	bei minderjährigen Bewerber:innen Unterschrift der/des Erziehungsberechtigten

Mit Unterstützung von:

Süddeutsche Zeitung





Stand: April 2025 Seite 2 von 3



Datenschutzhinweis/ Fotofreigabeerklärung:

Im Formblatt "Bewerbungsbogen" werden von der Bürgerstiftung für den Landkreis Fürstenfeldbruck, Münchner Str. 5, 82256 Fürstenfeldbruck, der Name und die Kontaktdaten des Bewerbers erfasst.

Verantwortlich für die Verarbeitung der Daten ist die Bürgerstiftung für den Landkreis Fürstenfeldbruck. Deren allgemeine Hinweise zur Verarbeitung personenbezogener Daten finden Sie unter folgendem Link: www.buergerstiftung-lkr-ffb.de/datenschutzerklaerung

Die Daten werden auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1a Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) verarbeitet. Sie werden erhoben, um die Urkunde "Klima- und Umweltpreis" zur Würdigung des beworbenen Projekts erstellen zu können, außerdem zur Ausstellung des Schecks der Sparkasse Fürstenfeldbruck, Hauptstr. 8, 82256 Fürstenfeldbruck und zur Erstellung eines Zeitungsartikels mit Interview und Foto zum Projekt mit der Süddeutschen Zeitung, Schöngeisinger Str. 38-40, 82256 Fürstenfeldbruck, sowie für statistische Zwecke.

Eine Veröffentlichung des Namens des Ansprechpartners/Interviewpartners, der Projektdetails und etwaiger Fotos erfolgt im Rahmen des Interviews mit der Süddeutschen Zeitung. Der Artikel kann dar- über hinaus von der Bürgerstiftung für den Landkreis Fürstenfeldbruck und von den Kooperationspartnern in verschiedenen Medien (Print, Internet etc.) veröffentlicht werden.

Die personenbezogenen Daten werden nach der Erhebung längstens 5 Jahre im Büro der Bürgerstiftung für den Landkreis Fürstenfeldbruck gespeichert. Ihre Rechte nach Art. 15 ff DSGVO (Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung und Übertragbarkeit) können gegenüber der Bürgerstiftung für den Landkreis Fürstenfeldbruck, Münchner Str. 5, 82256 Fürstenfeldbruck als verantwortliche Stelle geltend gemacht werden, wenn die gesetzlichen Voraussetzungen dafür vorliegen. Ebenfalls besteht unter den gesetzlichen Voraussetzungen ein Beschwerderecht bei dem Bayerischen Landesdatenschutzbeauftragten als zuständiger Aufsichtsbehörde.

Erklärung des Antragstellers:

Ich versichere die Richtigkeit der Angaben im Bewerbungsbogen. Die Informationen zur Erhebung meiner personenbezogenen Daten gemäß der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) habe ich zur Kenntnis genommen.

Ich willige ein, dass meine personenbezogenen Daten gemäß den Datenschutzhinweisen verarbeitet werden.

Ort, Datum	Unterschrift Bewerber:in
	 bei minderjährigen Bewerber:innen
	Unterschrift der/des Erziehungsberechtigten

Stand: April 2025 Seite 3 von 3